

Сталинское СЛОВО

Газета Георгиевского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся, Ставропольского края.

(802) | Вторник, 14 июня 1949 г. | Цена 20 к.

Скоро в колхозной деревне наступит самая горячая пора сельскохозяйственного года. Приближается жатва хлебов. Но до начала косовицы надо проделать еще огромную работу, чтобы вступить в уборку в полной боевой готовности. Быстрее завершить ремонт уборочных машин и молотилок, подготовить транспорт для перевозки хлеба на заготовительные пункты, распределить колхозников в соответствии с личными способностями каждого из них — неотложная задача колхозных руководителей и сельскохозяйственных органов.

(Из передовой статьи газеты „ПРАВДА“).

С честью сдержим слово, данное великому Сталину

Новому урожаю — образцовую встречу

Колхозники и комбайнеры! Скоро уборка урожая. Весь сельхозинвентарь — в полную готовность!

Главнейшая задача колхозов и совхозов

В колхозов и совхозов на района наступает самый ответственный и решающий период борьбы за урожай. Через плуги и ведали широким фронтом вернется жатва хлебов. Машин выедут на косовицу нового урожая колхозы Георгиевского сельсовета им. К. Маркса „Большевик“. Готовы ли к этому? Нет. Здесь еще много серьезному не занимать этим вопросом. Руководители колхозов считают, что к началу уборки еще времени много, а поэтому нечего особенно беспокоиться.

Уборка решается исключительно подготовкой к ней. Особенно важно в последние дни быстрее ликвидировать все имеющиеся недостатки. Следует прежде всего поработать о создании бригад колхозников, которые будут обслуживать комбайны во время работы. В бригаде каждый должен свое место. Водовозы, соломокопнители, все в дни уборки будет работать на своем посту. До сих пор не подготовлен парк простейших машин. Десятки жавалеек, конных граблей и отремонтированными. Необходимо также привести в готовность зерноочистительные машины. В колхозе мало и им предстоит почти сутками. От сортировок зависят весь успех вывозки урожая государству.

В колхозе им. Сталина имеется три сортировочных триера. Однако они идут крайне медленно. Работы готовы всего три сортировки и три не удовлетворительно готовятся и конные. Из 18 телег подготовлено только 10.

Особое внимание к сельхозинвентарю в колхозах им. Шаумяна, „Путь к коммунизму“ и других. Подготовка к уборке хлеба и хлебозаготовительных повсюду, товарища Сталина: „Сезонное и она убрал. Убрал во время, опоздал в убрал“.

Тружеников полей направлены сейчас в наряды с уборочными, сенокосом — чтобы подготовить к уборке урожая и хлебо-

Все комбайны готовы к работе

Много труда вложили рабочие совхоза «Комсомолец», чтобы вырастить в этом году обильный урожай. Хлеба стоят чистые, хорошие. Сорняки уничтожены полностью. Сейчас коллектив совхоза готовится к уборочной страде. Все 19 комбайнов готовы к выходу в поле. Передовые комбайнеры тт. Дорошенко и Строговщик обязались скосить каждый по 1500 гектаров. В этом году комбайны оборудованы решетками для третьей очистки зерна. Это даст возможность отправлять зерно прямо из-под машины на элеватор.

Изготовлены на каждый комбайн и соломокопнители. Создана бригада для быстрого сбора соломы. Вслед за косовицей, очищенные поля от соломы будут сразу же пролущены.

Для облегчения труда рабочих,

назначенных на очистку зерна и на его погрузку, к центральному току подведена электролиния. Все зерноочистительные машины будут приводиться в движение механически.

Обсуждая на партийном собрании ход подготовки к уборке урожая, коммунисты вскрыли и ряд недостатков. Не полностью отремонтированы зерноочистительные машины, веера, без которых нельзя обойтись.

Собрание обязало дирекцию в ближайшие дни закончить ремонт веялок, весов и провести полную проверку готовности к уборке.

На собрании также были закреплены коммунисты на все участки работ в период уборки.

Конев,

секретарь парторганизации.

Не спешат с подготовкой к уборке

До начала уборки остались считанные дни. Несмотря на это, руководители некоторых колхозов упускают из виду важнейшее указание партии и правительства о необходимости своевременной и высококачественной подготовки ручного инвентаря, бестарок, простейших уборочных машин, токов и многого другого к уборочной кампании. Они считают, что время еще не упущено, что все это можно сделать в последние предуборочные дни.

Такое ошибочное мнение приводит к растягиванию сроков уборки и большой потере зерна. Особенно это грозит колхозу им. Кагановича. Здесь еще совсем не приступили к ремонту бестарок, зерноочистительных машин. Председатель колхоза тов. Цыганков на-

деется на то, что и времени еще много и, что часть недостающего уборочного инвентаря он получит по нарядам в сельхознабе. В том числе и пару новых ходов. О ремонте же старых он и не помышляет. Не приготовлены в этом колхозе до сих пор и тока.

Колхозники должны принять все меры к быстрейшему завершению ремонта зерноочистительных машин, к изготовлению в достаточном количестве вил, грабель, деревянных лопат, бестарок и прочего. Надо немедленно очистить тока, хорошо их утрамбовать, промазать, окопать.

Только полная готовность всех уборочных средств даст возможность снять урожай во-время и без потерь.

В. Николаев.

Обязательство комбайнера Шенилова

Славно потрудились в этом году комбайнеры. Свои машины они отремонтировали давно. Один за другим степные корабли покидают усадьбу МТС. Их отвозят в полевые станы — поближе к загонам. Но и там комбайнеры не отходят от своих машин. По несколько раз в день они заводят их, проверяют работу каждого узла, ищут недоделки.

В колхозе им. Сталина на новом комбайне «Сталинец-6» будет работать лучший комбайнер МТС Афанасий Никифорович Шенилов. Свою машину он доставил на полевой стан 10-го июня. И сразу же, как другие комбайнеры, занялся ее просмотром.

— Кому другому, а тебе Афанасий Никифорович, — сказал один из колхозников, — у комбайна делать нечего, иди отдыхать.

— Не подумавши говоришь, — ответил ему комбайнер. — Новая машина требует еще большего ухода и досмотра. Чтобы добиться успеха, ее надо тщательно изучить. Я взял в этом году большое обязательство — убрать не менее 1200 гектаров. Стыдно будет мне, если на новом комбайне я не выполню обещанного. В это лето мы должны закончить уборку в 18—20 дней. В оставшиеся дни до начала уборки я займусь изучением своей новой машины, ознакомлю с ней и тех, кто будет работать со мной. Это рекомендую сделать и другим комбайнерам.

Афанасий Никифорович Шенилов решил в этом году на своем новом комбайне помочь колхозникам собрать без потерь выращенный ими высокий урожай.

А. Корнеев.

В звене комсомолки Анны Гусевой

Молодой, сочной и сильной зеленью покрыты поля, которые обрабатывает молодежно-комсомольское звено Анны Гусевой. Пышно колосится озимая пшеница. Радует глаз своей густотой и силой и яровая пшеница. Длинными ровными рядами протянулись посевы подсолнечника и кукурузы. Земля несет новые всходы, новые драгоценные дары. Уже теперь можно с уверенностью сказать, что комсомольцы и молодежь этого звена снимут со своих участков высокий урожай.

Никогда плодородные земли колхоза им. Буденного не видели такого ухода, какой был организован на участках звена Анны Гусевой. За звеном закреплено 59 гектаров озимой пшеницы, 20 гектаров яровой, 50 гектаров подсолнечника и 40 гектаров кукурузы. Перед посевом все семена были тщательно отсортированы, затем девушки перебрали их вручную,

оставили только самые лучшие, самые отборные зерна. Сев производили сами.

Озимая пшеница ранней весной была проборонована и вслед за тем прополота. Как только взошла яровая пшеница, ее пропололи дважды. Сейчас в посевах колосовых, как говорят, днем с огнем не найдешь сорняка. Раньше, чем в других звеньях, пропололи здесь и подсолнечник. Звено начало уничтожать сорняки на участке кукурузы. Одновременно проходит и культивация пропашных.

Хороших результатов в работе комсомольцы и молодежь добились правильной организацией труда. С самого начала весенне-полевых работ звено трудится только на основе индивидуальной сделки, благодаря чему каждая девушка выполняет свою норму на 200—250 процентов при отличном качестве работ.

Высокой производительности тру-

да много способствует здесь хорошая организация социалистического соревнования, итоги которого звено подводит ежедневно, добиваясь через доску почета и боевой листок наибольшей гласности как успехов, так и недостатков.

Большая выработка каждым членом звена во многом зависит и от того, что девушки живут на полевом стане. Они первыми отправляются на работу.

Недавно девушки за свой отличный труд получили переходящее Красное знамя колхоза и денежную премию.

Секрет успеха звена Анны Гусевой состоит еще и в том, что все члены этого звена любят свое дело, не боятся трудностей и уверенно смотрят вперед. Они не останавливаются на достигнутом, а все время совершенствуют свое мастерство.

М. Чугуев,

секретарь РК ВЛКСМ.



Москва. Площадь Пушкина. Прессклизе ТАСС.

Прием в Союзе советских писателей СССР

8 июня, в Союзе советских писателей СССР состоялся прием в честь делегаций союзных республик и иностранных писателей, прибывших в Москву на празднование 150-летия со дня рождения великого русского поэта А. С. Пушкина.

Хлеб — государству

В ряде южных районов страны уже разворачиваются уборочные работы. Растет число колхозов, сдающих государству хлеб нового урожая. Потянулись красные обозы с зерном по дорогам Азербайджана. Сдают государству зерно первого обмолота колхозы Бухарской области.

Отовсюду

В полевом стане сельхозартели «Путь к коммунизму», Балтского района, Одесской области, появился передвижной ленинский уголок. Только за май в нем было проведено в обеденные перерывы 40 бесед и читок газет. Всего в районе 40 передвижных ленинских уголков. Они стали центрами массовой работы в поле.

В колхозах «Богатырь», «Восход» и «Победа», Даугавпилсского уезда, Латвийской ССР, приобретены племенные свиньи крупной белой породы. Этим положено начало организации колхозного племенного свиноводства в республике.

Колхозы, совхозы и лесхозы Украины заложили в лесостепной и степной части — от Северного Донца до Дуная — свыше 106 тысяч гектаров лесонасаждений, — на 4 тысячи гектаров превысив план 1949 года.

Колхозам Северного Казахстана выделено в этом году свыше 13 миллионов рублей государственных кредитов — в три с лишним раза больше, чем за первые три послевоенных года.

В целях улучшения постановки физического воспитания и дальнейшего развития массовой спортивной работы в школах Совет Министров РСФСР принял постановление о проведении в нынешнем году Всероссийской летней спартакиады учащихся школ Министерства просвещения РСФСР.

